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ALLOCUTION DE M. ABDELMALEK SELLAL,
MINISTRE DES RESSOURCES EN EAU

- Madame la Ministre de la Jeunesse et des Sports de la
République Fédérale Démocratique d'Ethiopie,

- Mesdames et Messieurs les Ministres charges des Sports des pays de
l'Union Africaine,
- Excellences les Ambassadeurs des Pays membres de I'Union

Africaine,
- Madame la Commissaire des Affaires Sociales de I'Union

Africaine,
- Monsieur Ie Secrétaire Général du CSSA,
- Monsieur Ie Président de I'UCSA, -
Monsieur Ie Président de I' ACNOA,
- Monsieur Ie Président de la Fédération Internationale d'Athlétisme,
- Mesdames et Messieurs les Experts,
- Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations
régionales et internationales,
- Honorables invites,

C'est avec un très grand plaisir que je retrouve aujourd'hui la grande famille
du sport africain, a la faveur de cette première conférence des Ministres en
charge des sports, et c'est avec un très grand honneur que je vous
transmets les chaleureuses salutations de Son Excellence Ie Président de
la République, M. Abdelaziz BOUTEFLlKA, ainsi que ses meilleurs VCBUX
pour la réussite des travaux, d'autant que cette session s'inscrit dans Ie
cadre de la mise en oeuvre des décisions prises par Ie Sommet des Chefs
d'Etat et de Gouvernement des pays de I'Union Africaine en juillet 2003, a
Maputo.
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Cette mission qui a été confiée aux Ministres charges des Sports, a travers
la mise en place d'un Comite Consultatif pour Ie Sport, connait aujourd'hui
sa concrétisation.

En effet, après sa création en octobre 2003, ce Comite s'est réuni a deux
reprises a Alger avant de soumettre ses conclusions et recommandations a
I'examen, puis I'adoption par les membres du Comite Exécutif et de la
20eme Session de l'Assemblée du CSSA en avril 2005 a Alger.

Cette première conférence aura a étudier et se prononcer sur des dossiers
d'une extrême importance pour Ie développement durable du sport africain;
je saisi cette occasion pour féliciter les experts pour les efforts déployés,
trois jours durant, pour nous présenter Ie rapport relatif aux
recommandations de leurs travaux.

Je tiens également a réaffirmer I'engagement de l'Algérie et sa disponibilité
a oeuvrer de concert avec I'ensemble des structures et organisations du
sport africain pour I'édification d'un nouvel ordre sportif africain, conforme
aux principes fondamentaux du NEPAD et aux mutations profondes
menées par I'Union Africaine.

Je suis également persuade que sur cette lancée, nous renforcerons les
ponts de partenariat entre les Etats et les différents acteurs du mouvement
sportif africain sur la base de la complémentarité et du respect mutuel des
inserts des différentes institutions concernées.

Nous consoliderons par la même les relations de coopération avec les
instances sportives internationales sur des bases saines en référence a la
« Déclaration d'Alger » de décembre 2006.
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C'est dans cet esprit que mon pays, l'Algérie, se prépare activement pour
I'accueil des 9eme Jeux Africains et des 2eme Jeux Afro-asiatiques aux mois
de juillet et août de cette année.

Ces deux manifestations placées sous Ie haut patronage de Son
Excellence Monsieur Ie Président de la République, rentrent dans Ie cadre
de la double commémoration du 45eme Anniversaire de I'indépendance et
de la Fête nationale de la jeunesse.

Le Gouvernement algérien a mobilise des moyens considérables pour
garantir Ie déroulement de ces joutes dans les meilleures conditions
organisationnelles de séjour et de sécurité afin de faire de ce grand
rassemblement du troisième millénaire, une véritable fête de la jeunesse
africaine et contribuer a I'impulsion d'une dynamique nouvelle au sport
continental a la veille des 2eme Jeux Afro-asiatiques et des Jeux
Olympiques de Pékin 2008.

Tout en vous renouvelant notre invitation a honorer de votre présence ces
jeux, nous réitérons également notre appel pour une participation effective
de tous les pays membres de I'Union africaine avec leurs meilleurs équipes
et athlètes de haut niveau.

Je ne terminerai pas mon intervention sans vous souhaiter, a vous tous et
ceux qui constitueront vos délégations, une chaleureuse et cordiale
bienvenue en Algérie, et vous remercier de votre collaboration afin
d'assurer la réussite de la 9eme Edition des Jeux Africains et des 2eme Jeux
Afro-asiatiques dont Ie but est de transmettre Ie mot d'ordre de ce plus
grand rassemblement sportif continental qui vise la promotion de la culture
de la paix et de la réconciliation.

Je vous remercie de votre aimable attention.
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